

80家不合规烧烤店被取缔

中心城区无烟烧烤普及六成多,店外摆餐桌成整治难题

在政府补贴支持下,中心城区用上无烟烧烤设备的烧烤店已有248家,占总数的六成多。但未更换设备或设备不达标的情况依然存在,据城管部门统计,自从4月底整治露天烧烤以来,中心城区已经取缔不合规露天烧烤近80家。与此同时,无烟设备进店后,能否店外摆放餐桌已成为整治的最大难点。

本报记者 刘光斌
通讯员 张营 宋良

无烟炉还没到 业户被劝歇业

19日17时左右,张店区城管执法局体育场中队来到张店杜科毛纺厂附近例行检查。该区域位于张店人民东路与东三路交叉口附近,大约聚集着6家烧烤店。

据了解,从5月16日开始,淄博中心城区的露天烧烤整治开始进入多部门联合执法阶段。

在金乔社区附近,一家烧烤店店主将餐桌和传统的烤炉摆在了路旁,正准备营业便被巡逻至此的城管队员发现。“已经买了无烟烧烤设备,但是要到21日才能送到,所以现在还用以前的炉子烤。”店主说。

不过在城管队员的劝说下,店主还是决定歇业,将烧烤炉和餐桌搬回了店内。“按照现在的规定,传统烤炉必须取缔。”一位城管队员说,在设备未安装之前,也不能使用传统烤炉。

截止到19日,高新区已更换无烟烧烤设备63台,张店区已更换或订购无烟烧烤设备185台,即中心城区目前无烟烧烤设备共有248台,占总露天烧烤数量400家中的62%。



经城管队员劝说,店主将烧烤炉和餐桌搬回了店内。 本报记者 王鸿哲 摄

能否店外经营,中心城区政策不一

据城管部门统计,目前市高新区已经取缔6家不合规露天烧烤,而张店区则已取缔70余家,两区共计约80家。其中既包括流动烧烤摊点,也包括拒不更换设备的业户。

“店里只能放七八张桌子,倘若在店外,不影响交通的情况下能摆25张。如果不摆了,我们店便只能关门了。”

人民东路一家烧烤店店主说。围绕能否店外经营,高新区规定,背街小巷内的烧烤店,餐桌可在划定区域内限时经营。然而张店区规定,店外不允许摆放餐桌。

在19日晚的城管执法行动中,城管队员在张店莲池村中心路规劝三家烧烤业户进店经营时,被业户以其他店也有

店外经营为由拒绝。“这条路上共有14家烧烤店,基本上都已经更换了设备,但是进店经营却是始终无法解决的难题。”一位城管队员坦言。

“目前区里的政策还没有变动,我们只能按此继续推行,下一步是否会松口,都不好说。”张店区城管执法局部门负责人说。

结伙盗窃摩托车 最小的仅十三岁

本报5月19日讯(记者 刘晓 通讯员 李洪春 车金) “90后”盗窃团伙深夜从张店出发,驾驶面包车流窜到淄川、张店、周村等各城区的网吧附近分头实施盗窃摩托车,在盗窃摩托车得手后,能够骑走的便迅速骑回张店,不能骑走的就抬到面包车上拉回张店。

5月7日晚8时,当嫌疑车辆驶入张店某小区时,守候多时的民警趁嫌疑人下车之际迅速实施抓捕,一举抓获嫌疑人石某、徐某、刘某。9日,民警顺线追踪,在张店将另一名嫌疑人韩某抓获归案。在对这几名嫌疑人审讯的同时,其他几名嫌疑人张某、袁某陆续来到派出所自首。

经查实,这个盗窃团伙年龄最大的19岁,小的才十三、四岁,自2014年6月份以来,徐某驾驶张某家里做买卖租来的面包车拉着其他几个伙计,先后窜至淄川、张店、周村等处,盗窃摩托车9辆,涉案价值3万余元。

盗窃惯犯盯上 无人门头房

本报5月19日讯(记者 刘光斌 通讯员 武东杰) 趁店主外出,男子光天化日之下进入门头房行窃20起。据查,犯罪嫌疑人邹某为盗窃惯犯,曾先后五次被公安机关抓获。

5月13日,张店昌国路鲁中材料装饰城内一家门头房店主外出半小时后返回,但当他打开柜台时,却发现放置在柜子里的一个黑色皮包及包内的3000元现金不见踪影。随后店主报警。

根据对该案的调查,警方确认了嫌疑人的基本相貌特征。16日12时15分许,巡逻民警发现嫌疑人在张店和平路出现。后经过跟踪,民警将行至张店王府井附近的嫌疑人现场抓获。

经审讯,嫌疑人邹某为烟台人,从1999年16岁时便因为盗窃被公安机关处理,先后五次被收容教养或者判处有期徒刑。2007年,邹某来到张店,一直无业的他仍然以盗窃为生。他觉得门头房店主一般生意冷清时警惕性较弱,往往不关门便外出。他便利用这一点先后在张店多个装饰材料城内,作案20余起,盗窃现金、香烟等财物,涉案金额共计2万余元。

目前,邹某已因涉嫌盗窃罪被刑事拘留,案件还在进一步调查之中。

一市民遭混凝土罐车碾轧身亡

事发张店金晶大道与人民西路路口,事故原因正在调查

本报5月19日讯(记者 李超 实习生 周一) 19日10时5分,张店金晶大道与人民西路路口发生一起交通事故,一摩托车与一辆混凝土罐车相撞,摩托车驾驶员被卷入罐车车底遭碾轧,当场死亡。

当天上午,记者在事发现场看到,一辆白色混凝土罐车停在金晶大道与人民西路交叉口西北角,交警拉起警戒线正在现场处理,众多市民围观。罐车驾驶员已被交警带离现场。罐车右后轮后面仍然能看见几米长的血迹。

据现场目击市民介绍,死者为一男性,当时并没有注意事发时的情况,突然间就看到

摩托车驾驶员被卷入车底。而该罐车可能来自于附近某工地。记者从张店交警官方微博了解到,罐车驾驶员为淄博百通混凝土有限公司解某某,摩托车驾驶员为齐某某。

19日下午,张店交警通报称,5月19日10时5分许,淄博百通混凝土有限公司解某某驾驶鲁CXXXXX号混凝土罐车顺金晶大道由北向南行驶,行驶至人民路路口处,向右转弯时,与齐某某驾驶的鲁MXXXXX号摩托车相撞,摩托车驾驶人被碾轧,救护车医护人员确认当场死亡。目前,此事正在进一步调查中。

张店交警并未透露摩托车



罐车停在张店金晶大道与人民西路交叉口。 实习生 周一 摄

的行驶方向,记者致电张店交警询问混凝土罐车管理规定,白天

是否允许罐车在城区行驶等问题,对方拒绝透露任何信息。

男子请“技术顾问”盗汽车

被盗车辆以三四千元价格销往外地

本报5月19日讯(记者 刘光斌 通讯员 胡正学 郑波) 男子网购汽车强开工具,从外地找来“技术指导”,先后盗窃汽车4辆。据警方调查,犯罪嫌疑人董某某、张某某为逃避追查,均已把所盗车辆销往外地。

4月21日凌晨1点左右,桓台县两个社区相继发生汽车被盗案件。接到报警后,桓台县公安局民警在其中一个小区调查时,却发现了两辆被盗汽车中的一辆白色轿车。警方随后调取现场监控发现另一辆被盗面包车沿张北路向耿桥方向行驶,在进入滨州市博兴县境内后消失。

民警重新梳理周围所有监控视频信息,终于发现被盗面包车在更换车牌后重新出现,并在进入滨州市邹平县长山镇境内后消失。民警初步判断,嫌疑人最终落脚点应该在桓台县新城镇和邹平县长山镇交界区域。

经过走访摸排,民警最终锁定长山镇某村董某某有重大作案嫌疑。4月30日,民警将其在家中抓获,民警根据其交代,于5月15日在河南省濮阳市将其同伙张某某抓获。经审讯,董某某目前没有固定工作,在网上了解到一种通过汽车强开工具盗窃车辆的手段,即将特制刀具插入车门钥匙孔,强行开门。后张某某自行网购了一套工具,其中包括扳手、螺丝刀及特制刀具。为了增强自己强开盗车的本领,他通过网络联系到“懂行”的河北籍男子张某某,并合伙盗窃多辆汽车。

据两人交代,自3月份以来两人共在桓台、周村盗窃汽车4辆,车内平板电脑1部。为逃避当地警方追查,汽车基本以3000元至4000元一辆的价格销往外地,涉案总金额20万元。目前两人已因涉嫌盗窃罪被刑事拘留,案件正在进一步办理中。